

## Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és kiemelt partneri köre számára

### A nagy termés nyomában...

#### **Kedves NÉV tagtársunk!**

Az Észak Amerikai Egyesült Államok Mezőgazdasági Minisztériuma havonta kiadott mezőgazdasági világstatisztikájának augusztusi elemzése különösen fontos számunkra, mert a meghatározó terményekből részben tény-adatokra, részben pontosított becslésekre hivatkozik. A mennyiségek és árak alakulása fontos tendenciákra világít rá, amelyek hatással vannak a hazai terményértékesítés eredményességére is.

Sajnáljuk, hogy nem áll módunkban magyarul is közreadni a jelentést, de pillanatnyilag erre nincs fordító kapacitásunk. Örömmel vennénk, ha ennek a problémának a megoldására verbuválhatnánk a tagságból önkénteseket! Nem gondolunk teljes átfogó fordításra. Mindössze arról lenne szó, hogy egy-egy fontos, szélesebb körű vagy akár általános érdeklődésre számot tartó információt dolgozna fel egy-egy jelentkező. Ez tapasztalatom szerint csak egy kis koncentrációba és néhány 10 percbe telik. Mindenesetre segítünk, s melléktermékként akár egy közös angoltudás fejlesztést is elkönnyelhetnénk!

#### **Jelentkezőket ide várunk!**

A kommunikációt interaktívá is szeretnénk tenni azért, hogy lehetőséget biztosítsunk téma iránti igénybejelentésre, a témák feldolgozóival/szakértőkkel folytatott kérdezz-felelekre.

[Gabonafélék/Grains](#)

[Olajos magvak/Oil Seeds](#)

[Termelés/Production](#)

[Ellátás, Igény, Becslés/WASDE](#)

**[Visszajelzést ide kérünk!](#)**

## **Tudtad? A Kommunikáció oxigénje a visszajelzés!**

**A hírlevelet összeállította: dr. Szieberth Dénes**

**Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a kapcsolattartás eszközeül elsősorban az internetet jelöli meg!**

**Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes**

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a **+36209442361** mobil telefonon, illetve a

[magyarkukoricaklub@me.com](mailto:magyarkukoricaklub@me.com) email címen közölheti.